
Utiliza las etiquetas necesarias para construir los tres problemas posibles de dos operaciones y resuélvelos. 

Construimos problemas de Doble Inclusión  
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Solución: ………………………………… 
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Solución: ………………………………… 

________________________________

________________________________

________________________________

________________________________

________________________________

________________________________

________________________________

________________________________ 

 

 

 

 

Solución: ………………………………… 

Una botella contiene 2 litros de agua. 

 

 

 

 

En una garrafa hay 10 veces más agua. 

 

 

 

 

Entre los dos recipientes hay 22 litros. 
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